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Уважаемые коллеги!

14 ноября по инициативе ВОЗ отмечается Всемирный день Диабета. Этот день был установлен в 1991 году для координации борьбы с диабетом во всём мире. Тема Всемирного Дня борьбы с сахарным диабетом 2018года – «Сахарный диабет и семья».
В третий четверг ноября (в этом году это 15 ноября) традиционно отмечается Международный день отказа от курения. 

Рекомендуем вам разместить на главной странице или в новостном блоке баннеры, посвященные этим датам (баннеры прилагаются). Также рекомендуем вам обратить внимание специалистов-медиков на эти даты, призывая их сделать акцент на своевременные меры по контролю сахарного диабета и борьбе с никотиновой зависимостью.
На сайте Центра медицинской профилактики Тверской области (tvercmp.ru) в разделах “Специалистам» и «Для населения» размещены информационные материалы по различным аспектам, относящимся с этим датам.  С целью повышения осведомленности населения, улучшения знаний и повышения мотивации медицинских специалистов рекомендуем вам разместить эти, а также любые другие материалы по проблеме на сайте вашей медицинской организации в разделе «Профилактика». 
Рекомендуем вам создать на сайте вашей медицинской организации постоянно действующей рубрику (раздел, страницу), посвященную профилактике неинфекционных заболеваний и формированию здорового образа жизни. В оперативном порядке размещайте материалы, приуроченные к Дням здоровья, а также любые другие материалы по проблеме. Специалисты Центра медицинской профилактики Тверской области будут оказывать вам организационно-методическую помощь.

С уважением,

заведующая  отделом организационно-методического 
обеспечения профилактической работы  
ЦМП Тверской области

                                                  Е.А. Низова




